

TJ Sokol Postupice „A“ - Tělovýchovná jednota JISKRA STRUHAŘOV „A“

sobota 3.9.2016 v 17:00 hodin

Okresní přebor – Ferdinand

1:3 (1:2)

Zpočátku bylo utkání vyrovnané s velkým nasazením. Hrál dlouho bez šancí na obou stranách. První šanci měli hosté po chybě Martina Urbana zachránil na brankové čáře Josef Řezníček na roh. Do vedení se dostali hosté po kiksů Jakuba Fűrbachera, který namazal do našeho vápna na volného Ondřeje Veselého, který se obtočil okolo Martina Urbana a skóroval. Hned po rozehrání vyrovnal po úniku z levé strany Jan Chudlářský. Bohužel o další dvě minuty později utekli hosté po levé straně a přes Martina Urbana centr dorazil zblízka nabíhající Ondřej Veselý. Po přestávce viselo vyrovnání na vlásku. Měli jsme dobrý úsek v 56. minutě nedotlačil míč zblízka Martin Slovák a v 58. minutě šel Petr Šetek sám na Pavla Pessra a bohužel ho nastřelil. V 62. minutě přišlo rozhodnutí když dli hosté po rohu třetí gól neobsazeným Janem Veselým. V 65. minutě skončil míč na břevně hostující branky. Přes naši snahu a šance jsme alespoň vyrovnat nedokázali. A hosté i za cenu odkopů kam jsem natočený tam kopu vítězství udrželi. Navíc se dala pískat penalta za ruku ve vápně a druhý gól byl z ofsajdu. Na bod jsme měli.

Branky: Jan Chudlářský

Utkání řídil: Rozhodčí Macháček Milan, asistenti rozhodčího Šonský Vojtěch a Žaba Jiří

Sestava hostů: Brankář Pessr Pavel, v poli nastoupili Veselý Jan, Veselý Ondřej, Hroch Jan, Hroch Ondřej (K), Folprecht Roman, Kaucký Václav, Sysel Josef, Strnad Martin, Michálek Martin, Koblasa Petr, na střídačce byli připraveni Kokstein Zdeněk, Tůma Vojtěch

Sestava domácích: Brankář Kladiva Jiří, obránci Žížala Zdeněk, Řezníček Josef (K), Urban Martin, Mareš Patrik, záloha Fűrbacher Jakub (46.minutě Petr Šetek), Vender Vojtěch (72.minuta Mareš Jaroslav), Brabenec Vojtěch, Slovák Martin, v útoku Chudlářský Jan, Sysel David, na střídání byli připraveni Šetek Petr, Mareš Jaroslav, Čamaj Róbert, Vender Miroslav, Jíša Petr, trenér Sysel Luboš

autor článku: Pěkný Ladislav